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Люстрований мільйонер: як експодатківець Головач уникає правосуддя та шикує на пенсії

Колишній начальник податкової міліції Андрій Головач, який обіймав посаду за часів,
коли при владі був Віктор Янукович, забезпечив собі безбідне життя на пенсії. Він
зберіг за собою активи на пів мільярда гривень попри те, що був обвинувачений у
гучній кримінальній справі про розкрадання державних коштів. Тепер же він не лише
"живе своє найкраще життя", а й нападає на журналістів, які звернули на це увагу. 

Про це у Telegram написав військовий оглядач і волонтер Роман Бочкала. Так,
Головач подав до Печерського районного суду Києва позов до нього та низки медіа
про захист своєї честі, гідності та ділової репутації. 

При цьому, як зазначає кореспондент, за чотири роки розгляду цієї справи сам
експосадовець так і не з’явився на жодному засіданні.

"Коротко нагадаю, хто такий Головач – це люстрований податковий міліціонер, якого
в 2016 році звинуватили у розкраданні 3 мільярдів державних гривень. Тоді у нього
вилучили активів на пів мільярда гривень, серед яких розкішні автопарки, котеджне
містечко під Києвом, магазини та коштовності. Усі ці статки могли стати у нагоді
державі, зокрема для забезпечення армії. Але Головачу вдалося уникнути реального
покарання, відбувшись заставою у 130 мільйонів гривень, а згодом – добитися
скасування вироку", – написав Бочкала. 

Він також опублікував перелік деяких тіньових активів експодатківця, на які варто
було б звернути увагу правоохоронним органам: 

– декілька поверхів у бізнес-центрі "Арена-Сіті" в Києві. Здача в оренду цих площ
приносить понад 42 тисячі доларів на місяць;

– елітне котеджне містечко "Сонячна долина" в селі Романків. 125 будинків, приватне
озеро, ресторан і навіть власний дитячий садок. Будинки продаються від 12 до 58
мільйонів гривень;

– завод "Смілянська хлодня" на Черкащині, який фактично "віджали" у попередніх
власників і оформили на людину Головача;

– численні квартири та комерційна нерухомість у Києві та Дніпрі. 

Про "Смілянську хлодню" йдеться в розслідуванні "СтопКору". Це підприємство на
Черкащині, яке займається заморожуванням фруктів та овочів, може бути одним із
можливих неофіційних джерел прибутків колишнього податківця. 

Про дотичність Головача до нього журналістам вдалося дізнатися завдяки протоколу
однієї з нарад компанії. В цьому документі серед учасників фігурує ім’я Головача А.В.,
який, за даними, відповідав за персонал, фінанси та юридичні питання. В нараді
брали участь й інші особи, проте вони згодом відійшли від керування заводом, як,
наприклад, Роман Мовчан, колишній співвласник "Смілянської хлодні".

На даний момент бенефіціаром "Смілянської хлодні" є Сергій Копилов, хоча ще рік
тому серед власників значилась компанія "ШОУКВЕСТ ЛІМІТЕД" з кіпрською адресою.
За цією ж адресою зареєстрована фірма "ДОЛБАНА ЛІМІТЕД", яка, своєю чергою, має
частку в компанії "Арена капітал". 

"Окрім цього, у журналістів є інформація, що Головач був помічений серед учасників
нарад компанії "БІЛ-ОБСТ" – офіційного представника білоруської продукції в Україні.
Однак після початку повномасштабної війни на ринку з’явилася нова компанія, яка
пропонує подібні послуги, і почала свою діяльність уже з оновленою датою в 2023
році. Саме ж підприємство заперечує будь-які зв’язки з країною-агресоркою", –
сказано в статті. 
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